

大家好，钢铁期货价格走势东方财富相信很多的网友都不是很明白，包括钢铁期货价格走势图也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于钢铁期货价格走势东方财富和钢铁期货价格走势图的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [太惨烈了，螺纹钢期货下跌20%，钢铁价格真的要大幅度回落吗？](#)
2. [钢厂大幅上调钢价，钢材价格还能涨吗？](#)
3. [钢材市场需求形势告急，钢材期货价格会不会跌破年内低点3575元？](#)
4. [期货怎么分析钢材行情](#)

太惨烈了，螺纹钢期货下跌20%，钢铁价格真的要大幅度回落吗？

螺纹钢上涨太疯狂了，在监管打压下，自然就会暴跌。

螺纹钢2110年初的时候是4255元，涨到最高6208元，涨幅50%，真的是市场需求增长带来的供需矛盾突出吗？显然不是，没有查到螺纹钢的单独库存，但是中钢协公布的数据显示，3月下旬，中国钢铁工业协会重点统计钢铁企业钢材库存1471万吨，较上月底减少170万吨，减幅10.4%；比年初增加309万吨，增幅26.6%；比去年同期减少336万吨，减幅18.6%。

整个钢材库存可以大致反应螺纹钢的库存增减，虽然库存同比减少336万吨，但是3月下旬，比年初库存增加了309万吨。整个钢材库存是居高位的，说明钢材市场没有出现供不应求的状况，因此市场炒作螺纹钢并不是基于基本面，而是一种借助西方资本炒作大宗商品的投机炒作，另外就是部分商家囤积居奇，不断抬升螺纹钢的报价谋取利益，三就是钢厂之间不断上调价格，造成市场恐慌，吸引更多商家囤货推高价格，希望囤积螺纹钢等待涨价卖出。

投机炒作是投机者利用资金优势持仓优势的资金堆积游戏，一旦投机炒作者因为外力因素，撤离多单，螺纹钢的期货价格就会出现暴跌，截至目前螺纹钢价格是4919元，比年初上涨大约15%，与高位相比下跌20%。

螺纹钢之所以下跌，在于监管重拳出击，监管之所以重拳出击，在于钢材是基本的原材料，价格上涨波及到中下游的制造业成本大涨，不得不通过涨价转嫁成本，没有能力涨价的制造业，因为面临亏损，只能选择停业，这对于中国经济是一个严峻的打击，因此钢价上涨不仅仅引发监管当局出面监管，还引发高层发声有效应对大宗商品价格过快上涨及其连带的影晌。

监管表示排查异常交易和恶意炒作，这对于投机资金而言是晴天霹雳，毕竟一旦被查实操纵市场，不仅仅是没收违规违法所得问题，还会处以违法所得1-10的罚款，炒作大宗商品天怒人怨，一旦被抓，恐怕是5倍以上的罚款的，这是难以承载之重。另外商家和厂家如果借助垄断涨价，等待的就是反垄断处罚，也不会是小数目，动辄就是千万元罚款。

螺纹钢后市走势决定于基本面，目前价格下，大跌已经不太会，但上涨难度也不小，更多的可能是进入横盘态势。

以上是个人浅见，不构成投资建议。

钢厂大幅上调钢价，钢材价格还能涨吗？

我一直坚持一个观点，没有真正消费市场承接的钢价上调，注定只能是镜花水月。本周各钢厂一直在全力拉抬钢材价格，钢价也在周三来了个大幅度上扬，但在最终的库存市场数据面前，只能以弱势告终。

周五下午，我的钢铁中的钢材价格指数周环比呈现下跌态势，其中综合指数下跌0.23%，长材指数下跌0.1%，扁平材指数下跌0.36%。这一切的缘由就是钢铁生产厂库存与社会库存总量的继续上升，到3月4日，全国主要钢材社会库存2231.39万吨，较上周增加112.3万吨，较上月同期增加871.3万吨；螺纹钢库存1304.22万吨，较上周增加82.26万吨。

今年春节一开始，钢坯价格接直接拉涨300元，其后又是连涨，这一轮上涨有节前钢铁厂生产成本偏高，部分钢坯价格亏损的原因，因此适当上涨是正常的，但超越正常状态的上涨就属于多头的炒作因素了。

众所周知，2021年的春节节前储备，因价格偏高的因素，多数小经销商是空库过年。最多的库存落在了钢铁生产厂家和签订年度合同的大经销商手中，在这样的前提下，即使市场终端没有需求，中小经销商出于春节后补库存开张的需要，也必须购买一些钢材充填一下空空的仓库，这就使得钢厂及大经销商掌握了一定的定价权，可以将价格拉升上去。

同样，因为今年国家提倡就地过年，南方加工业为主的各生产厂开工明显提前，北方则在暖冬的影响下一些项目提前复工，这造成了今年的市场启动较早，部分钢材进入市场速度加快，给了许多钢厂和经销商一种市场大旺的感觉。

但实际上，真正的市场并没有大家想象的那样兴旺，这从钢材总库存的持续增长中可以看出，此外无论是房地产业还是下游制造业，都不一定如大家想象的一帆风顺

。世界贸易组织预测中国GDP增速8%以上，但看看今年人代会报告数据，国家制定的目标仅有6%，这说明国家对今年经济面临的困难是有清醒认识的。

还有一条就是市场上热炒的所谓“碳中和”将减少国内钢铁产量，从而使钢价维持坚挺，这纯粹是一种市场投机。工信部确定今年要控制钢铁产量，但碳中和完全可以从加大短流程炼钢支持力度，鼓励短流程炼钢开足马力来实现（当然，短流程天然比长流程钢材成本高500元左右），也可以从大家所谈论的减少钢材出口退税来实现，要知道2021年国家出口钢材5367万吨，稍微控制一下就可以满足市场的需要。

当前来看，钢价在高价位波动的可能性较大，因为铁矿石和焦炭的成本支撑确实较强，但要说是连续上涨，在社会直接需求量没有实证之前，只能认为属于一种投机性炒作，而所有的炒作都有回落的风险，就如当前的茅台酒。

原创不易，欢饮关注。

钢材市场需求形势告急，钢材期货价格会不会跌破年内低点3575元？

应该不会。

自从2015年钢材价格因为产能过剩跌倒1800多元一吨后，国家为了调控市场，从2015年开始企业将面临一个更严格的环保执法环境，违法者也将承担更重的法律责任。

史上“最严环保法”于2015年1月1日正式全面施行后，便立竿见影，一实施便发挥了法律的应有作用。2015年2月份，先后有山东、河北等地违法的钢铁企业被责令停产整顿或按日无上限计罚。从此，许多钢铁企业扩张产能被戴上了环保的“紧箍咒”。

这样严格的进入门槛，导致钢铁企业不可能随意扩张产能，没有大量过剩的产能，钢铁市场价格就不可能很低，所以不可能跌破3575元。

期货怎么分析钢材行情

要分析钢材期货行情，需要深入了解钢材市场的供求情况、宏观经济形势、政策影响等因素，采用多种技术分析手段，如K线图、均线、指标分析等，结合国内外钢材价格走势、库存情况、下游需求等因素，做出科学合理的预测和决策。

此外，还需要密切关注国内外市场行情动向，提高敏锐度和准确性，从而在期货交

易中避免风险，实现更好的投资收益。

文章到此结束，如果本次分享的钢铁期货价格走势东方财富和钢铁期货价格走势图的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！